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4850 Чепеларе, ул. “Беломорска” 44Б, тел. 03051/20-04

факс 03051/34-75, E-mail: mail@chepelare.bg

WEB: www.chepelare.org
ПРЕССЪОБЩЕНИЕ
ПРЕДСТАВЯНЕ НА КНИГАТА 
„СЕВЕРОИЗТОЧНА БЪЛГАРИЯ- ГИД ЗА ПЪТЕШЕСТВЕНИЦИ”, 
АВТОРИ ГАВРАИЛ ГАВРАИЛОВ И ВЕЛИНА ХРИСТОВА
Книга със заглавие „Североизточна България – Гид за пътешественици” е новият хит сред изданията за култура и туризъм в страната. 
Премиерата за читателите в град Чепеларе е на 11.07.2013г. (четвъртък) от 18,00 ч. в Заседатилната зала на Община Чепеларе.

Целта на изданието е да се събере цялата туристическа информация за новия туристически регион на едно място. За първото издание кратък разказ написа писателят Захари Карабашлиев. Той е роден във Варна, завършил университета в Шумен, сега живее в Сан Диего. Кратка история за своя род написа и художничката Велина Христова, член на Инър Уил Ротари клуб Добрич. Автор на основния текст е психолога Гавраил Гавраилов, родом от Пловдив, живеещ от няколко години в Добрич. Издател е „Меркурий Комерс 97”- Добрич.

Фокусът на книгата е върху възможностите за развитие на алтернативни форми на туризъм, които са актуални целогодишно и същевременно представляват интерес за пътешествениците.  В момента всички свързват Североизтока с лятото и морето. Това е твърде недостатъчно, а в последните години масовия туризъм постепенно става сив и скучен. Изследват се темите поклонничество, биопродукти, еко и селски туризъм, екстремни спортове, кулинарен и фестивален туризъм. Туристически региона Североизточна България до голяма степен се припокрива с територията на Добруджанската етнографска област и това е рядък шанс за акцентиране върху местните особености като импулс за развитие на вътрешността на региона. Интерес представляват малките общности в Добруджа и Лудогорието, както и старите столици. Обхваната е информация от административните области Варна, Добрич, Силистра, Шумен, Разград, Русе.

Книгата излиза на четири езика- български, английски, руски, румънски. Това са най-използваните езици от туристите тук. Като част от първото издание се обявява конкурс за фотопис от региона с тема  „Пътят на свещената вода”. Интересни тук са северният бряг на морето, езерата, чешмите, суходолията, текетата с чудотворните извори (аязмо), река Дунав, невидимият подземен път на водата от Мадара към Дунав, обратен на пътя на проникванена християнството в този регион, символите на бахайството в двореца на кралица Мария в Балчик.

В журито на конкурса участват интересни личности: Юри Чарийски (фотограф, автор на снимката на корицата на книгата), Надя Иванова (етнолог, консултант по темата за водата), Велина Христова (художник, майка на четири деца), Димитър Грозданов (изкуствовед, член на УС на СБХ), Александър Караджов (експерт в туризма, координатор на проект за промотиране на туристическа дестинация Средни Родопи), Алек Александров ( художник, член на УС на ДПХ, дизайнер на книгата), Гавраил Гавраилов ( психолог, автор на книгата, пътешественик). 
Динамиката в развитието на темите ще се следи и през 2014 г. Тогава ще излезе от печат нова книга с най-добрите фотописи от конкурса заедно със задълбочен анализ за развитието на специфичните теми от туризма в региона. Така ще се получи натрупване на рекламен ефект, позитивни послания и генериране на допълнителен интерес към този сравнително непопулярен край на България.

08.07.2013г.

                              Пресцентър Община Чепеларе

